

S&P将阿曼信用评级上调至“BBB-” 展望稳定

阿曼马斯喀特2024年10月2日 /美通社/ -- Standard & Poor's (S&P) 将阿曼的信用评级从“BB+”上调至“BBB-”且展望稳定，原因是该国财政表现有所改善。这标志着阿曼在全球油价下跌和COVID-19导致评级下降近七年后，重返投资级地位。



S&P指出，财政状况的改善是由于阿曼持续推进财政和经济改革举措，以及政府重组来加强公共财政。这些举措恢复了中期财政计划中规定的收入与公共支出的平衡，从而实现了财政盈余。此外，政府致力于减少公共债务、改善国有企业治理并降低债务水平，促使国家前景趋向乐观。

油价上涨以及国家财政措施改善了阿曼的财政状况，使其有能力应对外部冲击。S&P预计，假设2025至2027年布伦特原油价格平均为每桶80美元，阿曼的预算将在2024至2027年间实现1.9%的财政盈余。这将使政府能够继续减少公共债务并积累财政储备。阿曼的实际GDP预计将以每年2%的速度增长，石油产量的增加将刺激非石油部门每年约2%的增长。经常账户预计将保持盈余，在2024至2027年间平均为GDP的1.2%。

S&P强调，阿曼致力于减少公共债务，预计到2027年，公共债务将降至GDP的29%，这表明流动资产在这一年之前将保持在GDP的36%左右。

通胀预计将保持温和，继2023年达到0.9%的低点后，2024-2027年期间年均通胀率将为1.4%。私营部门信贷在2023年增长了4.9%，预计信贷将以每年5%-6%的速度增长，这得益于有利的信贷环境。

S&P指出，自2020年以来，政府对国有企业的管理改善了治理、运营效率和财务表现，提高盈利能力，降低了债务水平。阿曼能源开发公司（EDO）和综合天然气公司（IGC）的成立，通过在石油和天然气行业开支扣除之后，反映出净收入，增强了政府的财政账目。

如果政府继续按计划管理公共财政、增加非石油收入并提高公共支出效率，阿曼的信用评级在未来两年内可能进一步提升。

这些措施将推动GDP增长，得益于非石油部门的持续增长势头以及国家促进经济多元化和资本市场发展的努力。

阿曼财政大臣Sultan bin Salim Al Habsi阁下表示，此次评级上调反映了政府对财政平衡和财务可持续性的承诺。该评级提升了外界对阿曼经济和投资吸引力的信心，这是财政改革、包括《公共债务法》带来的积极成果，让国家得以强化治理能力、改善投资环境。

财政大臣补充道，政府将继续致力于加强公共财政指标，并利用财政盈余促进经济和社会繁荣。这些成就源于政府单位、私营部门伙伴和社会机构的协同合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/216103.html>